Subway serwuje Caffe, Prego!
Według starej legendy kawę odkryły… kozy, które po zjedzeniu owoców kawowca stały się wyjątkowo energiczne. To właśnie dzięki nim możemy rozkoszować się ulubioną „małą czarną” serwowaną w eleganckiej filiżance lub po prostu w kubku. Nasi rodacy szczególnie powinni być kozom wdzięczni, gdyż aż 90% dorosłych Polaków pije kawę i sięga po nią każdego poranka. Nie da się ukryć – jesteśmy „kawoszami”. Dlatego w restauracjach SUBWAY® do 20 marca trwa wyjątkowa promocja Caffe prego, w ramach której klienci mogą skosztować pysznej kawy.

 
Czarna, aromatyczna, podana tak, jak lubisz. To może być tylko kawa z SUBWAY®. Niezależnie czy zamówisz ją do śniadania czy ot tak, aby napić się czegoś ciepłego, od razu urzeknie Cię głębią smaku. Aby zachęcić klientów do skorzystania z „kawowej oferty”, w restauracjach SUBWAY® do 20 marca trwa promocja Caffe, prego! Co to oznacza? Każdy, kto kupi kawę otrzyma wraz z nią słodką niespodziankę – apetyczne kruche ciacho.
Ci, którzy kochają chrupiące przekąski, z pewnością wybiorą ciastko z białą czekoladą i orzechami makadamia skrywającymi nie tylko doskonały smak, ale przede wszystkim wiele wartościowych składników odżywczych. Amatorzy słodyczy powinni sięgnąć po ciemne ciastko czekoladowe z delikatnymi płatkami białej czekolady. Dzięki podwójnej dawce czekolady organizm wyprodukuje więcej endorfin, co zapewni smakoszom świetny humor na cały dzień. Pszenny smakołyk z kawałkami czekolady przypadnie do gustu miłośnikom małego, co nieco.
Słodki dodatek do kawy idealnie podkreśli smak napoju słynącego z delikatnej nuty goryczy. W końcu każdy lubi otrzymywać prezenty, a najlepsze są te, których się nie spodziewamy! Amerykańska sieć serwująca sandwicze kocha zaskakiwać doskonałymi smakami i pysznymi promocjami.
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